



即時發佈

香港電腦學會 IT 職業博覽 2015 吸引過千名青年人參與，鼓勵加入 IT 行業

香港，2015 年 9 月 26 日 - 由香港電腦學會舉辦的「IT 職業博覽 2015」，於今日在香港生產力促進局大樓會議廳成功舉行，吸引過千名有志晉身 IT 界的學生、畢業生及青年人入場參加，反應非常熱烈。

今年「香港電腦學會 IT 職業博覽」由香港電腦學會舉辦，香港生產力促進局及教育局商校合作計劃協辦，博覽包含「就業」、「創業」及「進修」三大元素，透過展覽、講座等形式，為不同職業階段、不同志向人士提供一站式職業資訊，吸引年青人投身 IT 事業。部份參展商更於博覽上舉行招聘活動，提供超過 500 份與 IT 相關的職位空缺。今屆博覽會延續過往兩屆的成功，錄得超過一千名人士參觀。

在開幕典禮上，香港電腦學會邀請到香港特區政府資訊科技總監楊德斌先生主持開幕禮時強調資訊科技的重要性，他表示：「香港青年人擁有無窮創意和熱情，這正是資訊科技界人才需要具備的條件。IT 再不只是編碼程式而已，對企業發展擔當重要角色需要透過 IT 去創新和保持競爭力。面對資訊科技迅速發展，我們要與時並進，不斷汲取新知識，無論對個人以到企業都有莫大裨益。」。

香港電腦學會青年會會長主席譚建熙先生在開幕禮時亦表示：「今日博覽包括的講座提供多元化的行業知識。例如大數據分析、程式設計及商業分析都是 IT 行業內最新興及有潛質的選擇，透過認識這些新興行業及工種，青年人可以因應自己興趣發掘更多真正適合自己專長的工種，以致未來市場的商機。」

香港電腦學會副會長（婦女及青年事務）招卓敏女士於致歡迎辭時也分享道：「近年來，資訊科技的發展，一日千里。無論生活、學習還是工作，對 IT 的依賴程度越來越高，對人才的需求亦與日俱增。因此，香港電腦學會自 2011 年起，已經將 IT 年輕人才培育，視為首要工作，希望透過不同的活動提升年青人在 IT 方面的興趣。「IT 職業博覽」正是本會在年輕人才培育計劃中，其中一個重點項目。」

今年「IT 職業博覽 2015」有超過 25 間跨國企業、本港大型機構及資訊科技公司參展，包括國泰航空有限公司、中國銀行（香港）有限公司、中華電力有限公司、甲骨文香港有限公司等。香港數碼港管理有限公司及香港科技園公司亦向在場有志創業人士提供有關創業支援及創業基本申請的資料。至於進修方面，大會安排了多間大專院校參展，提供 IT 升學及進修資訊，為在職人士、將畢業的大專生甚至正考慮來年大學選科的中學同學提供更多資訊。



參展單位之一的手機軟件開發商 Green Tomato 稱近年興起的大數據、物聯網以至數據分析都需要程式編寫專才，可見市場需求殷切。另一參展方中國銀行代表表示公司積極物色負責危機管理的 IT 人才，而擁有金融和財務知識的 IT 人員可以更快掌握工作所需。除了上述的專業知識，兩所公司亦不約而同認為良好的溝通技巧同樣重要。

香港資訊科技專業認證局 (HKITPC) 相信業界正需要行業性的專業認證計劃。機構代表稱：「我們希望透過是次職業博覽向青年人宣傳這認證計劃，以促進業界發展。」

除了展覽之外，大會亦安排了多場職業講座及「與 CIO 對話」的環節，主題同樣涵蓋「就業」、「創業」及「進修」元素：包括「青年創業家案例分享」、「眾籌成功心得」、「IT 就業市場情況及求職技巧」、「IT 科學及進修攻略」；亦有「行業透視」及「IT 工種知多 D」系列，介紹熱門工種包括「數據科學家」、「資訊科技售前工程師」及「資訊科技顧問」，更為有志創業人士介紹「手機應用程式開發」和「電玩」行業的現況及前景。

講座嘉賓邀請了多名業界專家及青年創業家助陣，包括：文化區管理局資訊及通訊科技總監陳鳳英女士、香港生產力促進局總裁麥鄧碧儀 MH 太平紳士、香港空運貨站有限公司執行董事伍小慧女士、知名 Vlogger，Vlogger Entertainment Co Ltd 的合夥人及創作總監「司徒夾帶」、Droste 數據科學家鄭迪生先生、香港資訊及通訊科技 2015 年度大獎得主 NBition 創辦人及技術總監趙公亮先生、MAD Glass 研發公司邁豐集團創辦人及行政總裁鄭文輝先生、開發 Kickstarter 眾籌項目「Umbrella Here」的公司 I'm Here Today Limited 聯合創始人李蓓欣女士、香港理工大學電子計算學系專任導師馮瑞良博士、中華網龍行銷組長嚴子健先生、手機遊戲「未來境界」製作公司 Mad Mobile Application Development Ltd. 項目經理陳錦安先生等等。

職業博覽活動上，求職者、應屆畢業生、及有志於 IT 界發展的學生均踴躍到參展機構、了解 IT 工作及就業或進修情況，他們亦參與各講座及分享會，為自己未來的規劃和發展做好準備。多家參展商在會場內亦提供招聘活動，他們均表示在即場面試中成功聘請了合適人才，他們表示 IT 行業內不同職位對人材需求十分殷切，活動更促進了與其他業內人士及青年人材交流，滿意活動效果。



圖片 1：香港電腦學會、香港生產力促進局及教育局商校合作計劃代表主持 IT 職業博覽開幕儀式。

由左至右：1. 香港電腦學會青年會主席譚建熙先生， 2. 香港電腦學會副會長（婦女及青年事務）招卓敏女士， 3. 政府資訊科技總監辦公室政府資訊科技總監楊德斌先生， 4. 香港生產力促進局總裁麥鄧碧儀女士 MH, JP， 5. 香港特別行政區教育局高級學校發展主任郭勝先生， 6. Recruit & Company Limited 市務主任何禮文先生



圖片 2：超過 1000 位畢業生及青年人與場內參展單位、講者嘉賓和其他參加者積極相互交流。



高清图片，可於以下連結下載:

<http://we.tl/1lrhmy19MW>

更多詳情，請瀏覽：

Facebook 專頁：<http://www.facebook.com/itcareerexpo>

活動預先登記網頁：<https://itcareerexpo2015.eventbrite.hk>

傳媒垂詢，請聯絡:

DT Communications

Christy Leung

Tel: 36966939

Email: christy.leung@dt-asia.com

香港電腦學會

Pauline Yip

Tel: 28342228

Email: paulineyip@hkcs.org.hk